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Αθήνα, 7 Οκτωβρίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

O δεύτερος αγωνιστικός δόλιχος δρόμος 50 σταδίων «Ισσωρία Άρτεμις» ολοκληρώθηκε την 
Κυριακή 6 Οκτωβρίου 2019 στον Κότρωνα Λακωνίας με πολλές συμμετοχές από όλη την Ελλάδα. 
Μια συνδιοργάνωση των Ομοίων της Μάνης, του Μεταπτυχιακού προγράμματος του Εργαστηρίου 
Φυσιολογίας του ΕΚΠΑ, του Ινστιτούτου Εφαρμοσμένης Φυσιολογίας και άσκησης στην Ιατρική 
και του Δήμου Ανατολικής Μάνης. 
 
Ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ σε εκείνους που συμμετείχαν αλλά και ένα μεγαλύτερο σε όσους 
διοργάνωσαν και υποστήριξαν τον αγώνα. 
 
Ιδιαίτερα μνεία στους μικρούς και μεγάλους εθελοντές μας, την ομάδα Διάσωσης Λακωνίας, το 
Κέντρο Υγείας Αρεόπολης και ιδιαίτερα το Διευθυντή κ. Ανάργυρο Μαριόλη, τον αστυνομικό 
διευθυντή κ. Βασίλη Τσιγαρίδη, το Αστυνομικό τμήμα Γυθείου και προσωπικά τον διοικητή κ. 
Γιώργο Βασιλάκο. 
 
Νιώθω βαθειά προσωπική ευγνωμοσύνη στα πρόσωπα που συνέβαλαν με προσωπική εργασία 
για την επιτυχία του αγώνα, ιδιαίτερα στους: κ. Βασιλάκο Βασίλη, κ. Πουλικάκο Λεωνίδα, κ. 
Συλλαίο Παναγιώτη, κ. Καραμούζη Γιάννη, κ. Κληροδέτη Γιάννη, κ. Κουσουρή Κατερίνα, κ. 
Γαϊτάναρη Ξένια, κ. Τριάντου Ελένη, κ. Βαλαή Λίτσα και κ. Ζαράνη Φλώρα. 
 
Την πρόεδρο του Συλλόγου Δρομέων Υγείας Αθήνας κ. Ελένη Μπερτσάτου που συνόδευσε το 
σύλλογο σε ημερήσια εκδρομή και έτρεξε μαζί μας, τον Πρόεδρο των Σπαρτιατών Δρομέων κ. 
Νίκο Κωσταρίδη που μας στήριξε και ήταν παρών. Το σύλλογο Όραμα Ελπίδας και τον κ. Στέλιο 
Γραφάκο που βρέθηκε εκεί και διέδωσε τα μηνύματα του Συλλόγου: «Δώσε Ζωή», «Δώσε 
Ελπίδα», «Γίνε εθελοντής δωρητής μυελού των Οστών». 
 
Τους χορηγούς μας: ΡΕΑ Μαιευτική & Γυναικολογική Κλινική, την εταιρεία ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ 
Ιατρική Μέριμνα, την Ελληνική Εταιρεία Αναπαραγωγικής Ιατρικής, την εταιρεία ΒΙΚΟΣ Φυσικό 
Μεταλλικό Νερό, τον πολυχώρο φυσικοθεραπευτικής αποκατάστασης και ευεξίας PHYSIOPOLIS, 
το οπωροπωλείο Παναγιώτης Δρακουλάκος στο Γύθειο, την εταιρεία ΣΟΥΚΑΡΑΣ 
ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΟΤΕΧΝΙΚΗ, τις εκδόσεις BROKEN HILL PUBLISHERS LTD, τις εκδόσεις ΠΑΡΙΣΙΑΝΟΣ ΑΕ, 
τον κ. Χριστόφορο Μουρκάκο και το ξενοδοχείο Belle Helene & τους ΟΜΟΙΟΥΣ κκ. «ΖΕΡΒΑΚΑΚΗ 
Παναγιώτη, ΙΣΜΑΗΛΑΚΟ Μιχάλη, ΛΕΚΚΑΚΟ Σταύρο, BLAUEL Fritz, ΓΚΟΓΚΟΡΩΣΗ Ροδόλφο και 
ΚΟΥΚΟΥΛΟΜΑΤΗ Κυριάκο». 
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